



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ (Τ.Ε.Ε.)
ΤΜΗΜΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Λ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ 13 – 491 00 ΚΕΡΚΥΡΑ

Πληροφορίες Α Στραβοράβδη

Κέρκυρα, 4 Ιανουαρίου 2021
Αρ. πρωτ.: 4

ΠΡΟΣ: α. Πρόεδρο ΤΕΕ κ. Γ. Στασινό
β. Μέλη Δ.Ε. ΤΕΕ
γ. Προεδρείο και μέλη Αντιπροσωπείας ΤΕΕ

ΘΕΜΑ: Εξομοίωση τίτλων σπουδών Κολλεγίων με τους τίτλους σπουδών Πολυτεχνείων και Πολυτεχνικών Σχολών.

Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΚ/ ΤΕΕ στη συνεδρίασή της την 29η Δεκεμβρίου 2020, συζήτησε το θέμα της αιφνιδιαστικής τροπολογίας του Υπουργείου Παιδείας σχετικά με την αναγνώριση επαγγελματικών προσόντων στους απόφοιτους των κολεγίων και την νομοθέτηση της υποχρέωσης του ΤΕΕ για την εγγραφή τους εντός ενός μήνα από την αίτησή τους.

Για το συγκεκριμένο θέμα η Κεντρική Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ, κατά την τακτική συνεδρίαση της 19ης Δεκεμβρίου 2020, μετά από εκτενή συζήτηση, εξέδωσε ομόφωνα ψήφισμα όπου καταδικάζει την μεθόδευση της Υπουργού Παιδείας και της Κυβέρνησης και καταλήγει:

«Η Αντιπροσωπεία του Τ.Ε.Ε.

Α) Καλεί την Ελληνική Κυβέρνηση να αποσύρει την κατάπτυστη νομοθετική ρύθμιση.

Β) Δηλώνει ότι θα προβεί σε κάθε ενέργεια προκειμένου να μην προχωρήσει η εγγραφή αυτών των αποφοίτων μέσω της συγκεκριμένης διαδικασίας.

Γ) Η Αντιπροσωπεία αποφασίζει και εξουσιοδοτεί τη Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε.:

- να προσφύγει ενώπιον των αρμόδιων διοικητικών και δικαστικών αρχών, ώστε να ακυρωθεί η προωθούμενη ρύθμιση.
- από κοινού με τα Μέλη της Αντιπροσωπείας του Τ.Ε.Ε. να αναλάβει κοινές πρωτοβουλίες μαζί και με τα άλλα Επιμελητήρια και τους επιστημονικούς συλλόγους των μηχανικών και να συντονίσει τη δράση του Τ.Ε.Ε. με τα

Πολυτεχνεία και τις Πολυτεχνικές Σχολές, να προχωρήσει σε νέου τύπου πολύμορφες δράσεις κινητοποιήσεων υπό το συντονισμό αυτό.»

Να υπενθυμίσουμε ότι σε ανάλογες δράσεις είχε καταλήξει και το ψήφισμα που εκδόθηκε για το ίδιο θέμα κατά την τακτική συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ της 5ης Οκτωβρίου 2019 και τις οποίες ζητήσαμε, ως ΤΚ/ΤΕΕ, να υλοποιηθούν, με έγγραφό μας την 10η Φεβρουαρίου 2020, το οποίο απευθύναμε στον Πρόεδρο, τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής και το Προεδρείο και τα μέλη της Αντιπροσωπείας ΤΕΕ, καθώς διαβλέπαμε την πρόθεση εκ μέρους της κυβέρνησης για την ισοπεδωτική εξομοίωση αποφοίτων Πολυτεχνείων και Πολυτεχνικών Σχολών με τους απόφοιτους Κολεγίων.

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΚ/ΤΕΕ δηλώνει ότι συντάσσεται απόλυτα με το ψήφισμα της Κεντρικής Αντιπροσωπείας και θεωρεί ότι οι δράσεις πρέπει να είναι άμεσες και αποτελεσματικές, παρά τις δυσμενείς συνθήκες λόγω πανδημίας, όπου έδωσαν και τη δυνατότητα προώθησης τέτοιων πολιτικών, καθώς επίσης να υπάρξει διάυλος ενημέρωσης σε πραγματικό χρόνο των Περιφερειακών Τμημάτων για τις εξελίξεις αλλά και τις ενέργειες του ΤΕΕ, για ένα τόσο σημαντικό θέμα για τον Φορέα μας.

Ο Πρόεδρος



Γιάννης Μεταλληνός
Πολιτικός Μηχανικός

Κοιν.: Π. Τμήματα ΤΕΕ